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SESSÃO DELIBERATIVA EXTRAORDINÁRIA  DE 25/03/2014  

 

IV - ORDEM DO DIA 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Votação do Projeto de Lei nº 

2.126-B, de 2011, que estabelece princípios, garantias, direitos e deveres para o uso 

da Internet no Brasil.  

DOMINGOS SÁVIO (PSDB, MG - Como Líder) - Importância da manutenção 

da neutralidade de conteúdo na proposta de criação de Marco Civil da Internet. 

Expectativa de destrancamento da pauta para votação do Projeto de Lei nº 6.565, de 

2013, que concede porte de arma funcional aos integrantes do quadro efetivo de 

agentes e guardas prisionais, e outras matérias de interesse do povo brasileiro. 

Usou da palavra para uma Comunicação de Liderança o Sr. Deputado VIEIRA 

DA CUNHA (PDT, RS). 

MENDONÇA FILHO (DEM, PE - Como Líder) - Críticas à política econômica 

do Governo da Presidenta Dilma Rousseff, ao ensejo da divulgação, pela agência de 

classificação de risco Standard & Poor’s, do rebaixamento da nota do crédito 

soberano do Brasil. 

Usou da palavra para uma Comunicação de Liderança o Sr. Deputado 

MOREIRA MENDES (PSD, RO). 

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados ARNALDO FARIA DE SÁ 

(PTB, SP), VICENTINHO (PT, SP), BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS), JANDIRA 

FEGHALI (PCdoB, RJ). 

MENDONÇA FILHO (DEM, PE - Pela ordem) - Retirada de requerimento de 

destaque. 
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PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Votação da subemenda 

substitutiva global oferecida pelo Relator da Comissão Especial.  

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados VICENTINHO (PT, SP), JOÃO ARRUDA (PMDB, PR), GIVALDO 

CARIMBÃO (Bloco/PROS, AL), IZALCI (PSDB, DF), MOREIRA MENDES (PSD, 

RO), BERNARDO SANTANA DE VASCONCELLOS (Bloco/PR, MG), MENDONÇA 

FILHO (DEM, PE), BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS). 

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados ARNALDO FARIA DE SÁ 

(PTB, SP), HENRIQUE FONTANA (PT, RS), CHICO ALENCAR (PSOL, RJ). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados FERNANDO FRANCISCHINI (SDD, PR), ARNALDO FARIA DE SÁ 

(PTB, SP), MARCOS ROGÉRIO (PDT, RO), JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ), 

ANDRÉ MOURA (PSC, SE), ROSANE FERREIRA (PV, PR), RUBENS BUENO 

(PPS, PR), CHICO ALENCAR (PSOL, RJ), DOMINGOS SÁVIO (PSDB, MG), 

HENRIQUE FONTANA (PT, RS), CLEBER VERDE (PRB, MA). 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Votação e aprovação do 

substitutivo adotado pela Comissão Especial. 

RUBENS BUENO (PPS, PR - Pela ordem) - Registro de voto contrário da 

bancada do PPS. 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Prejudicialidade do substitutivo, da 

proposição inicial e das apensadas e das emendas, ressalvados os destaques. 

Votação e aprovação da redação final. 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ROBERTO FREIRE (PPS, SP). 

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal. 

Usou da palavra pela ordem a Sra. Deputada BENEDITA DA SILVA (PT, RJ). 
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ANTHONY GAROTINHO (Bloco/PR, RJ - Pela ordem) - Cumprimento ao 

Deputado Alessandro Molon pelo trabalho realizado na Relatoria da proposta do 

Marco Civil da Internet. 

VICENTINHO (PT, SP - Pela ordem) - Pedido de votação da Proposta de 

Emenda à Constituição nº 290, de 2013, que atualiza o tratamento das atividades de 

ciência, tecnologia e inovação. 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Discussão, em primeiro turno, da 

Proposta de Emenda à Constituição nº 290, de 2013, que altera e adiciona 

dispositivos na Constituição Federal para a atualização do tratamento das atividades 

de ciência, tecnologia e inovação. 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Consulta ao Deputado Eliseu 

Padilha sobre a retirada de requerimento de adiamento da discussão. 

ELISEU PADILHA (PMDB, RS - Pela ordem) - Retirada do requerimento. 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Consulta ao Plenário sobre a 

retirada de requerimento de discussão artigo por artigo. 

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Retirada do requerimento. 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Retirada dos requerimentos. 

Encerramento da discussão. 

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados AMAURI TEIXEIRA (PT, 

BA), ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP), GIVALDO CARIMBÃO (Bloco/PROS, AL),  

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Consulta à bancada do DEM sobre 

a possibilidade de retirada de destaque. 

PAUDERNEY AVELINO (DEM, AM - Pela ordem) - Manutenção do destaque. 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Votação do substitutivo adotado 

pela Comissão Especial, ressalvado o destaque. 
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VICENTINHO (PT, SP - Como Líder) - Contestação da análise da agência 

internacional Standard & Poor’s sobre a classificação de risco do Brasil. 

Conveniência de mudança das regras para atuação das agências de risco no País. 

PAUDERNEY AVELINO (DEM, AM - Pela ordem) - Retirada do destaque 

apresentado pelo DEM. 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado JOSÉ 

LINHARES (Bloco/PP, CE). 

ZÉ GERALDO (PT, PA - Pela ordem) - Solidariedade aos familiares das 

vítimas de acidente aéreo no Município de Jacareacanga, Estado do Pará. 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado CLÁUDIO PUTY (PT, PA). 

ERIKA KOKAY (PT, DF - Pela ordem) - Caráter histórico da aprovação da 

matéria e da proposta de emenda à Constituição sobre o Marco Civil da Internet. 

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados AMAURI TEIXEIRA (PT, 

BA), AFONSO HAMM (Bloco/PP, RS). 

NILSON LEITÃO (PSDB, MT - Como Líder) - Contestação ao posicionamento 

do PT sobre a atuação da agência internacional Standard & Poor’s. Críticas ao 

Governo petista. Protesto contra inauguração, pela Presidenta Dilma Rousseff, de 

obra inacabada no Estado de Mato Grosso. 

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados VICENTINHO (PT, SP), 

FÁBIO TRAD (PMDB, MS). 

BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS - Como Líder) - Solicitação aos Deputados 

de apoio para a aprovação do requerimento de tramitação em regime de urgência do 

projeto sobre a sustação dos efeitos da Portaria nº 1.253, de 2013, do Ministério da 

Saúde, acerca de realização do exame de mamografia por mulheres com menos de 

50 anos pelo Sistema Único de Saúde. 



 
 CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ  REDAÇÃO FINAL 
 Número Sessão: 061.4.54.O             Tipo: Delibe rativa Extraordinária - CD  
 Data: 25/03/2014  Montagem: 4176 
 
 

5 

RUBENS BUENO (PPS, PR - Como Líder) - Aquisição escandalosa da 

Refinaria de Pasadena, nos Estados Unidos da América, pela PETROBRAS. 

Necessidade de instauração na Casa da CPI da PETROBRAS. 

AFONSO HAMM (Bloco/PP, RS - Pela ordem) - Cumprimentos à Casa, em 

especial ao Presidente Henrique Eduardo Alves, pela aprovação do Marco Civil da 

Internet. Cumprimentos à Deputada Margarida Salomão pela iniciativa da PEC 

290/13, que estimula a pesquisa e inovação tecnológica. 

NEWTON LIMA (PT, SP - Pela ordem) - Relevância da aprovação do Marco 

Civil da Internet. Elogio ao Relatório do Deputado Izalci apresentado à PEC 290/13, 

sobre incentivo à inovação tecnológica no País. 

PRESIDENTA (Margarida Salomão) - Encerramento da votação. 

Aprovação do substitutivo.  

Prejudicada a proposição inicial e a emenda saneadora, ressalvados os 

destaques.  

Encaminhamento da matéria à Comissão Especial, para elaboração da 

redação a ser oferecida quando da votação da matéria em segundo turno. 

Usou da palavra o Sr. Deputado IZALCI (PSDB, DF), Relator da matéria. 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ACELINO 

POPÓ (PRB, BA). 

SIBÁ MACHADO (PT, AC - Pela ordem) - Elogios à Casa, em especial ao 

Deputado Alessandro Molon, Relator da matéria, pela aprovação, em primeiro turno, 

da PEC 290/13. 

CLÁUDIO PUTY (PT, PA - Pela ordem) - Regozijo com a aprovação do Marco 

Civil da Internet e pela votação, em primeiro turno, da PEC 290/13, sobre estímulo à 

inovação tecnológica no País. 
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EURICO JÚNIOR (PV, RJ - Pela ordem) - Congratulações à Deputada 

Margarida Salomão pela aprovação, em primeiro turno, da PEC 290/13. Conquista 

pelo jovem atleta Felipe Amaral, do Município de Miguel Pereira, Estado do Rio de 

Janeiro, de competição de saltos hípicos nos Jogos Sul-Americanos de Santiago, 

Chile. Elogio à atuação da equipe brasileira participante do certame. 

#ALESSANDRO MOLON (PT, RJ - Pela ordem) - Cumprimentos à Deputada 

Margarida Salomão e ao Deputado Izalci pela aprovação, em primeiro turno, da PEC 

290/13, sobre estímulo à inovação tecnológica no País. Regozijo com a aprovação, 

pela Casa, do Marco Civil da Internet. Agradecimentos pelo apoio recebido pelo 

orador no exercício da relatoria da proposição.  

PRESIDENTE (Margarida Salomão) - Leitura de Ato da Presidência sobre a 

constituição de Comissão Especial destinada a proferir parecer ao Projeto de Lei nº 

6.583, de 2013, que dispõe sobre o Estatuto da Família.  

 

PRONUNCIAMENTOS ENCAMINHADOS: 

MENDONÇA PRADO (DEM, SE) - Transcurso do Dia da Constituição. 

Imediata modernização do sistema tributário brasileiro.  

FERNANDO JORDÃO (PMDB, RJ) - Considerações sobre a aquisição pela 

PETROBRAS, a custo escandaloso, de refinaria situada na cidade de Pasadena, 

nos Estados Unidos da América. Apresentação pelo orador da Proposta de 

Fiscalização e Controle nº 120, de 2013, sobre a conveniência de investigação de 

operações de compra e venda de ativos pela PETROBRAS, a cargo da Comissão 

de Minas e Energia, da Casa. 

DEVANIR RIBEIRO (PT, SP) - Instalação, no Congresso Nacional, da 

Comissão Mista de Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização para o exercício de 

2014. Considerações sobre as virtudes do equilíbrio orçamentário e a correta 

aplicação dos recursos públicos.  
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MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Expectativa de interferência da 

Presidenta da República contra a alternativa de elevação da taxa básica de juros, a 

taxa SELIC, diante de previsão de crescimento da inflação. Incompatibilidade entre o 

crescimento das atividades produtivas do País e elevações da taxa SELIC. 

ROBERTO BRITTO (Bloco/PP, BA) - Saudação aos Prefeitos Municipais 

presentes em mobilização realizada pela Confederação Nacional de Municípios em 

Brasília, Distrito Federal. Apoio a reivindicações dos gestores municipais. 

 

V - ENCERRAMENTO 


